

## Звезда позвала играть

Автор: Редакция  
14.01.2022 14:30 -

---

В детском епархиальном образовательном центре «Жигулёвский Светоч» 8 января прошло мероприятие, приуроченное к празднованию одного из самых значимых православных праздников, - Рождества Христова.

Игровую программу «Рождественское чудо» провели на прихрамовой территории. А начал её хоровод белых ангелов. Это очень созвучно явлению ангела, возвестившего о рождении Христа. Танец исполнили выпускницы центра, решившие разделить со всеми радость праздника.

С поздравительным словом выступил почётный настоятель храма в честь святого праведного Иоанна Кронштадтского протоиерей Павел Красноярцев. Церковный хор исполнил тропарь и кондак Рождества.

Воспитанники объединения «Палитра детских голосов» порадовали присутствующих красивой песней, а малыши из объединения «Растём с музыкой» - колядками.

Колядующим подыграл на аккордеоне лауреат первой степени Поволжского регионального конкурса музыкальных исполнителей «Орфей», учащийся православного института Тольятти и православной классической гимназии Максим Изегов.

Сами игры и забавы оказались весёлыми, замёрзнуть не дали. Провела их...

Рождественская звезда - такой интересный образ выбрали для ведущей. Завершилось всё на вкусной ноте - вручением сладких подарков, собранных для ребят при помощи благотворителей